



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова НМР

Т.М. Марченко

«22» вересня 2021р.

ПЛАН РОБОТИ
Науково-методичної ради
на 2021-2022 навчальний рік

Дата проведення	Питання, що розглядаються	Доповідачі
вересень	1. Затвердження плану роботи Науково-методичної ради ГІМ на 2021-2022 навч. рік.	Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
	2. Про внесення змін та доповнень до програм навчальних дисциплін кафедрами інституту.	Завідувачі кафедр
	3. Про підготовку кафедр інституту до інституціонального аудиту СС	Завідувачі кафедр
	4. Про оновлення моделі наукової діяльності ГІМ у 2021-22 навч. році.	Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
	5. Різне.	
жовтень	1. Про організацію та проведення виробничої практики здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.	Завідувач педагогічної практики В.В. Дідкова
	2. Про стан виконання кваліфікаційних робіт другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2021-2022 навч. році.	Завідувачі кафедр
	3. Про результати первинного аудиту ОП першого(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти та перспективи започаткування нових ОП.	Керівник підрозділу моніторингу якості вищої освіти І.О. Скляр
	4. Про стан роботи наукових та методичних семінарів кафедр ГІМ.	Заступник директора з

	5. Різне.	науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
листопад	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати виробничої практики здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 2. Про оновлення контенту навчальних дисциплін на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 3. Про сучасний стан та перспективи публікацій науково-педагогічних працівників у фахових та наукометричних виданнях. 4. Різне 	Завідувач педпрактики В.В. Дідкова
		Завідувачі кафедр
		Завідувачі кафедр
грудень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан виконання Плану видання науково-методичної продукції у 2021 році. Затвердження Плану видання науково-методичної продукції в ГПМ на 2022рік. 2. Про координацію роботи та взаємодію кафедр, бібліотеки, ресурсних центрів та комп'ютерних класів. 3. Про форми організації паралельного навчання в ГПМ та якість знань здобувачів вищої освіти, які навчаються паралельно. 4. Різне. 	Завідувачі кафедр Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
		Завідувачі кафедр Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордєєва Бібліотекар Піскун В.О.
		Декани факультетів
січень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про рекомендації робіт здобувачів вищої освіти до участі у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. 2. Про стан розбудови платформи сертифікованих дисциплін та програм впродовж 2021-22 навч. року. 	Завідувач відділу наукової роботи Л.В. Ткаченко
		Керівник навчально-наукового центру сучасних технологій формування професійної

	3. Різне.	компетентності О.А. Зоз
лютий	1. Про ефективність роботи лаборантів та труднощі в організації освітнього процесу у 2021-2022 навч.році. 2. Про організаційно-технологічну та інформаційно-комунікаційну підтримку, стимулювання інновацій в освітньому процесі. 3. Різне.	Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордєєва
		Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордєєва, Служба інформаційно-комп'ютерного забезпечення
березень	1. Про стан взаємодії з випускниками ГПМ. 2. Про заходи щодо моніторингу якості знань здобувачів. 3. Про результати педагогічної практики на II та III курсах першого (бакалаврського) рівня освіти 4. Різне	Декани факультетів Керівник центру кар'єри О.В. Ковтун
		Керівник підрозділу моніторингу якості вищої освіти І.О. Складар
		Завідувач педпрактики В.В. Дідкова
квітень	1. Про досвід реалізації індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти. 2. Про результати педагогічної практики на IV курсі першого (бакалаврського) рівня. 3. Про ефективність роботи викладачів-стажистів у 2021-2022 навч. році 4. Різне	Декани факультетів, гаранти освітніх програм
		Завідувач педпрактики В.В. Дідкова
		Завідувачі кафедр
травень	1. Про підготовку до літньої педагогічної практики студентів III курсу в оздоровчих таборах та виробничій перекладацької	Завідувач педпрактики В.В Дідкова

	<p>практики.</p> <p>2. Про соціологічні дослідження запитів здобувачів вищої освіти інституту та молоді регіону щодо освітніх послуг.</p> <p>3. Різне</p>	<p>Керівник підрозділу моніторингу якості вищої освіти І.О. Складя</p>
червень	<p>1. Про готовність кафедр до вступної кампанії 2022-2023 навч. року</p> <p>2. Про підготовку до нового 2022-2023 навч. року</p> <p>3. Різне.</p>	<p>Відповідальний секретар приймальної комісії</p> <p>Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордєєва</p>